

OBEC KALIŠTĚ
Kaliště 53, Středočeský kraj
25165 ONDŘEJOV

Zápis

ze zasedání zastupitelstva obce Kaliště, konaného dne 26.1.2016

Místo jednání: Budova OÚ Kaliště

Začátek jednání: 19:00 hodin

Přítomní zastupitelé: Ing. Renata Kalcovská, Mgr. Eva Nečesaná, MBA, Anna Veselá, Josef Honc ml., Ing. Ladislav Vaněk, Ing. Jana Havlíčková.

Omluveni: Ivana Kubrová

Jednání zastupitelstva řídila Ing. Renata Kalcovská. Při zahájení jednání zastupitelstva bylo konstatováno, že jsou přítomni všichni zbylí členové zastupitelstva, zastupitelstvo bylo řádně vyhlášeno a je usnášeníschopné. Průběh zastupitelstva je zaznamenán na hlasový záznam.

Pořízením zápisu byla pověřena starostka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Navržení ověřovatelé zápisu Mgr. Eva Nečesaná a Josef Honc ml. byli zvoleni všemi hlasy všech přítomných zastupitelů.

Hlasování: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Ověření zápisu z minulého zasedání konaného dne 14.12.2015

starostka – v zápise došlo k chybě v číslování usnesení – bude opraveno.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Program jednání dle zveřejněného programu:

- 1) Rozpočtové opatření č.6/2015 - závěrečné
- 2) Příspěvek na akci Čistá řeka Sázava 2016
- 3) Dotace ze Středočeského kraje
- 4) Dělení pozemku p. č. 200/1, k. ú. Kaliště u Ondřejova
- 5) Kanalizace Lensedly
- 6) Diskuze

Návrh na úpravu programu:

Doplnit:

- Smlouva o nájmu a následném odkoupení movité věci – kontejnery na BRKO
- Prodloužení nájemní smlouvy na dobu neurčitou – byt č. 2, Poddubí č. p. 34
- Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu vodovodu pro veřejnou potřebu a jiného vodohospodářského majetku obce Kaliště za účelem jeho správy a provozování

Hlasování o upraveném programu: Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

1) Rozpočtové opatření č.6/2015 - závěrečné

Starostka - závěrečné rozpočtové opatření se týká závěrečných úprav na paragrafech, tak, aby byly srovnány se skutečností. Celkové příjmy za rok 2015 činily 11 053 709 Kč, celkové výdaje za rok 2015 činily 11 752 022 Kč. Zastupitelé byli s rozpočtovým opatřením seznámeni.

Ing. Havlíčková – zeptala se, proč jsou v rozeslaném rozpočtovém opatření tři řádky se shodnou položkou i paragrafem, který z nich je platný?

Starostka – toto je dotaz na paní účetní, mrzí ji, že paní Havlíčková nezaslala dotaz dříve, mohl být zodpovězen, sama toto nedokáže odpovědět. Rozpočtové opatření připravuje paní účetní.

Ing. Havlíčková – neví, co se vlastně schvaluje, žádá o zasílání jednoznačných podkladů. Je s podivem, že si této chyby nikdo ze zastupitelů nevšiml.

Starostka – zastupitelé dnes dostali znovu nově vytištěné rozpočtové opatření, kde se nemění příjmy ani výdaje, je to stejné rozpočtové opatření.

Ing. Havlíčková – zeptala se, zda-li bude rozpočtové opatření přílohou k zápisu ze zasedání.

Starostka – uvedla, že ano.

Usnesení č. 1/2016: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2015.

Hlasování: pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Ing. Havlíčková) schváleno

2) Příspěvek na akci Čistá řeka Sázava 2016

Starostka - Společnost Posázaví o.p.s. každoročně pořádá akci Čistá řeka Sázava. Vzhledem k tomu, že uklízí i břeh řeky Sázavy na našem území, dohodli se zastupitelé poskytnout příspěvek na tuto akci, a to ve výši 2500,- Kč.

Usnesení č. 2/2016: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s poskytnutím příspěvku ve výši 2.500,- Kč na akci Čistá řeka Sázava a pověřuje starostku podpisem veřejnoprávní smlouvy.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

3) Dotace ze Středočeského kraje

Starostka - v termínu od 14. ledna do 1. února 2016 je možné podávat žádosti o dotace z fondů Středočeského kraje, do každého fondu lze podat jednu žádost. S ohledem na maximální výši požadovaných finančních prostředků byly navrženy tyto projekty: z fondu rozvoje měst a obcí požádat o rekonstrukci a doplnění veřejného osvětlení v Poddubí, z fondu životního prostředí a zemědělství opakovaně požádat o revitalizaci rybníku v Kališti, z fondu cestovního ruchu požádat o rozšíření naučné stezky vodnické vycházky v Lensedlích a obnovit tak místo u památného kamene za kontejnery. Dále z fondu sportu, volného času a primární prevence požádat o doplnění venkovních betonových stolů na stolní tenis v Kališti a Poddubí a z fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS opětovně požádat o nákup dýchací techniky.

Ing. Havlíčková – požádala starostku, aby uvedla částky, o které se jedná.

Starostka – částky uvedla orientačně – veřejné osvětlení 480 tis. Kč, rybník v Kališti 300 tis. Kč, rozšíření naučné stezky 98 tis. Kč, venkovní betonové stoly 38 tis. Kč, hasiči 210 tis. Kč.

p. Honec st. – navrhl v Lensedlích u odbočky do návsi za bytovkou přehodit světlo na druhou stranu k zrcadlu, další lampa je za mírnou zatáčkou a vzniká tak úsek bez osvětlení.

Starostka – podívá se, zda-li by to bylo technicky možné.

Usnesení č. 3/2016: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje podání žádosti o dotaci na akci/projekt „Rekonstrukce a doplnění veřejného osvětlení Poddubí“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu rozvoje obcí a měst a závazek finanční spoluúčasti na akci/projektu v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce/projektu.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Usnesení č. 4/2016: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje podání žádosti o dotaci na akci/projekt „Vodní nádrž Kaliště“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu životního prostředí a zemědělství a závazek spolufinancování akce/projektu v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce/projektu.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Usnesení č. 5/2016: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje podání žádosti o dotaci na akci/projekt „Nákup dýchací techniky“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS a závazek spolufinancování akce/projektu v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce/projektu.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Usnesení č. 6/2016: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje podání žádosti o dotaci na akci/projekt „Rozšíření naučné stezky Vodnické vycházky“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu cestovního ruchu a závazek spolufinancování akce/projektu v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce/projektu.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

Usnesení č. 7/2016: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje podání žádosti o dotaci na akci/projekt „Rozšíření sportovních aktivit v obci Kaliště“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu sportu, volného času a primární prevence a závazek spolufinancování akce/projektu v minimální výši 5% z celkových uznatelných nákladů akce/projektu.

Hlasování: pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

4) Dělení pozemku p. č. 200/1, k. ú. Kaliště u Ondřejova

Starostka - na obec došla žádost o souhlas s dělením pozemku p. č. 200/1, k. ú. Kaliště u Ondřejova. Jedná se o lesní pozemek na Valachu. Účelem tohoto dělení je prodej pozemku, na kterém stojí rekreační chata. Zastupitelé byli s návrhem dělení seznámeni, navrhla vydat souhlasné stanovisko.

Usnesení č. 8/2016: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s dělením pozemku p. č. 200/1, k. ú. Kaliště u Ondřejova dle předloženého geometrického plánu č. 673-74/2015.

